

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наташа

Возраст: 54

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.08.2008 13:44:50

формирования заключения врача: 08.08.2008 13:53:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/39933/answer/39934>



Заключение врача

Уважаемая Наташа! Наличие боле в области шейки мочевого пузыря после мочеиспускания - это повод пройти урологическое и гинекологическое обследование. Вам надо сделать общий анализ мочи, общий анализ крови, УЗИ почек, мочевого пузыря, гениталий, пройти обследование на урогенитальную инфекцию. Обязательно надо показаться урологу и гинекологу для очной консультации. Если доктор занят чем-то своим, то **убедите** его отвлечься на Вас и Вашу проблему, или найдите грамотного доктора (уролога и гинеколога), который сможет уделить Вам должное внимание. Удачи!